ATNQOR 183. rue Anatole France - B.P.417 - 59464 [.omme Cedex - TéL0320095454 - Télécopieur 0320922114
Code APE 3113 - S A au capital de 1.000.000 F - Siret 339 252 843 000 18

MARQUE :HYUNDAI REFERENCE : 5016R

TYPE : ACCENT MR : 1000 kg D=5.97 kN
ANNEE : origine MS :50 kg CLASSE : AS0X
NOTICE DE MONTAGE :

- Kit de montage ( voir schéma de montage ) :

Un attelage composé€ d * une partie principale rep 1 et de deux bras latéraux rep 2.
Un kit composé d ‘ une quille cintrée a 90° A328R, d ¢ un support faisceau et d ¢ un faisceau
électrique, d  une visserie de montage et d  un cache boule.

- Visserie de montage:

En A : (trous repris taraudés sur le véhicule ) : 4 vis H, M 12 x 40 pas 1.25 + 4 rondelles plates M
12 x 30 + 4 rondelles éventails M 12.

En B : ( assemblage attelage ) : 2 vis H, M 12 x 30 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M
12 Nylstop.

En C : (assemblage attelage ) : 2 vis H, M 12 x 30 + 2 rondelles plates M 12 x 30 + 2 rondelles
éventails M 12.

En D : (assemblage quille ) : 2 vis H, M 12 x 70 + 4 rondelles plates M 12 x 30 + 2 écrous H, M
12 Nylstop.

- Montage attelage ( voir schéma de montage ) :

Retirer les deux vis cruciformes et débrider le pot d ¢ échappement pour faciliter le passage del *
attelage. /

Positionner les bras gauche et droit sur le coté des longerons avec la visserie correspondante au
point A sans serrer.

Venir présenter la partie principale de | ¢ attelage et assembler avec les bras avec la visserie
correspondante en B et C.

Verifier les niveaux et le positionnement et bloquer aux couples de serrages préconisés.
Monter la quille et les support faisceau et serrer aux couples préconisés.

Important : Vérifier les couples de serrages préconisés aprés 100 km de traction .



Y814 |

~\

UOTAROTITPOW op o3ed

ONNYE NYQ[NO0T

0002°T0°%¢

YSIA

TOTae9do 93Ed
B,

i

¥l

4]

¢

NepI)

9

il

0

8

g

L $9sTU0091d obe1res op saTdne)

‘91714009 BP 2[qBO I I9YO20100¢ ¥
INOTIPJUI IN[do 39 o8evye)e |, | InS UOIILXIJ ®] ¥ 1198 morigdns
guoyqo noI) 9| neodsstey jroddns 9y Ing ! snbiswoy

A910¢ HONHIHAHA
LNHDOV
HOVINOW dd VINHHOS

IVANNAH




